



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére

Írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani, **dr. Lamperth Mónika** belügyminiszterhez **„Milyen költséghatékonyságot megállapító prioritásokat állított fel a telekalakítási pályázatokat elbíráló tárcaközi bizottság a közművesített építési telkek kialakítása céljára kiírt pályázat kapcsán?** címmel.

A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Belügyminisztérium a Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetéséről szóló 2002. évi LXII. törvényben biztosított forrásokból a lakáscélú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 35. § (2) bekezdése alapján pályázatot tett közzé, az önkormányzatok saját tulajdonában lévő ingatlanon közművesített építési telkek kialakítása értékesítés vagy önkormányzati bérlakás-építés céljára.

Mórahalom város Önkormányzata élni kívánt a pályázat nyújtotta lehetőséggel, és annak benyújtása mellett döntött. E döntésben meghatározó érv volt, hogy az utóbbi időszakban örvendetes módon növekedésnek indult a mórahalmi népesség száma, a településvezetés céltudatos politikája meg tudta állítani a fiatalkorú népesség elvándorlását is. A városban a lakások, illetve a lakásépítés célját szolgáló telkek iránt nagymértékű kereslet indult el. Az önkormányzat a helyzet kezelésére a rendezési terv módosításával összhangban, eddig külterületnek minősülő területek belterületbe vonására, és azokon építési telkek kialakítására kényszerült, ami azonban igen nagy terhet ró a településre.

A probléma kezelésére az elkészített pályázat 2003. augusztus 13-án került postázásra, kódszáma ÁTBP-2003-LA-4-03-08-02. A pályázat eredményeként megvalósítani kívánt beruházás „7 db közművesített építési telek kialakítása a Balogh páter utcában”, kertvárosias lakóövezetben.

A beruházás teljes költsége 12.035.277,- Ft; amelyhez az önkormányzat 7.221.167,- Ft saját erőt biztosított, amely a beruházás értékének 60 %-át jelentette. A megpályázott állami támogatás mértéke 40% volt, összességében ez 4.814.110 Ft-ot jelent.

2003. augusztus 26-án érkezett a pályázatot kezelő és feldolgozó Magyar Lakás-Innovációs Kht. telefaxa, amely a pályázatban található ellentmondások és hiányosságok pótlására szólította fel a pályázat benyújtóját. Mivel a hiánypótlás során a pályázat költségvetését is módosítani kellett, ezért Mórahalom város képviselő-testülete a 286/2003.(VIII.28.) Kt. sz. határozatában döntött az eredetileg hozott határozat módosításáról. Eszerint a beruházás teljes költsége: 10.184.965,- Ft; saját erő (60 %): 6.110.979,- Ft; támogatás (40 %): 4.073.986,- Ft. A pályázat költségvetése azért módosult, mert az elszámolható költségek között nem lehetett szerepeltetni a közművesítés előtti telekértéket, valamint a földvédelmi járulékot. A hiánypótlás 2003. szeptember 4-én került postára, annak befogadásáról szóló értesítés 2003. szeptember 16-án érkezett meg.

A pályázatot az illetékes tárcaközi bizottság elbírálta. A Magyar Lakás-Innovációs Kht. 2003. december 9-i keltezésű levelében értesítette önkormányzatunkat, hogy a pályázatot elutasították, azzal az indokkal, hogy a többi pályázattal történt összevetés alapján az igényelt összeg nem hasznosulna elég hatékonyan.

Tisztelt Belügyminiszter Asszony! A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján Csongrád megye népessége az országos átlagnál nagyobb mértékben fogy, amelynek egyik legjelentősebb oka a megyéből történő elvándorlás. Ezzel szemben Mórahalom és a mórahalomi kistérségbe tartozó települések – annak ellenére, hogy a 24/2003. (III.4.) sz. Kormányrendelet szerint kistérségünk az ország 42 leghátrányosabb kistérsége közé tartozik – a Dél-Alföld kistérségei közül a legnagyobb pozitív belföldi vándorlási különbözetet tudják felmutatni.

Tisztelt Belügyminiszter Asszony! Kérdezem tehát: milyen tényezőket, mint vett figyelembe prioritásként a bírálatot végző tárcaközi bizottság, Mórahalom város Önkormányzata által benyújtott, ÁTBP-2003-LA-4-03-08-02 kódszámmal ellátott, „7 db közművesített építési telek kialakítása a Balogh páter utcában” című pályázat bírálata kapcsán, amelyekből azt a megállapítást vonta le, hogy „Az Önök által igényelt támogatás – a többi pályázattal történt összevetés alapján – nem hasznosulna elég hatékonyan?”

A pályázati útmutató VI. fejezete ugyan tartalmazza az elbírálás szempontrendszerére vonatkozóan információkat, de ezek objektivitására, számszerűsítésére nem áll rendelkezésre információ.

A pályázati útmutató VII. fejezetének 2. pontja szerint: „A Bizottság üléséről a pályázatok értékelésének legfontosabb szempontjait tartalmazó, minden pályázó számára hozzáférhető emlékeztető készül.” Szerencsés dolog lenne, ha a pályázati eredmények közzétételével együtt ezen emlékeztető is postázásra kerülne, és mindenki előtt világos lenne, hogy ténylegesen milyen preferenciák érvényesek. Mennyire felel meg egy pályázat ezen követelményeknek, későbbiekre vonatkozóan a pályázó le tudja vonni a szükséges konzekvenciákat.

Tisztelt Miniszter Asszony! Kérem, válaszával segítsen tisztán látnom a fenti problémát!

Budapest, 2003. december 15.

Tisztelettel:

ERKEZETT

2003 DEC 16.


Nógrádi Zoltán
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség